
Ⅱ　生活状況について

６．住居区分 (6)

合計
自宅

（家族と同居）
下宿・間借

借家・ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝ
ｼｮﾝ（家族と別居）

その他 無回答

          5,023           1,484             139           3,325               16               59

100.0% 29.5% 2.8% 66.2% 0.3% 1.2%

          3,665           1,071               99           2,482               11                2

100.0% 29.2% 2.7% 67.7% 0.3% 0.1%

          1,296             410               39             840                5                2

100.0% 31.6% 3.0% 64.8% 0.4% 0.2%

              62                3                1                3                -               55

100.0% 4.8% 1.6% 4.8% 0.0% 88.7%

７．自宅外通学者の住居に関する印象 (7)

合計 満足している
部屋代・下宿代が
高い

部屋が狭い・設備
が不十分

通学に不便
周囲の環境が悪
い

ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰが保ち
にくい

その他 無回答

          3,480           1,343             856             609             269             209             114               32               48

100.0% 38.6% 24.6% 17.5% 7.7% 6.0% 3.3% 0.9% 1.4%

          2,592             976             705             445             175             148               88               14 41              

100.0% 37.7% 27.2% 17.2% 6.8% 5.7% 3.4% 0.5% 1.6%

            884             365             150             164               94               61               25               18 7               

100.0% 41.3% 17.0% 18.6% 10.6% 6.9% 2.8% 2.0% 0.8%

               4                2                1                -                -                -                1                - -               

100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

８．主な通学方法 (8)

合計 徒歩のみ 自転車 原動機付自転車 自動二輪 自家用自動車 公共交通機関 その他 無回答

          5,023           1,592             838             911             304             139           1,152               28               59

100.0% 31.7% 16.7% 18.1% 6.1% 2.8% 22.9% 0.6% 1.2%

          3,665           1,157             557             804             282             129             718               15                3

100.0% 31.6% 15.2% 21.9% 7.7% 3.5% 19.6% 0.4% 0.1%

          1,296             434             280             106               21                9             432               13                1

100.0% 33.5% 21.6% 8.2% 1.6% 0.7% 33.3% 1.0% 0.1%

              62                1                1                1                1                1                2                -               55

100.0% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 3.2% 0.0% 88.7%

９．通学時間〔住居から大学まで〕 (9)

合計 15分未満 15分～ 30分～ 60分以上 無回答

          5,023           2,674           1,038             815             432               64

100.0% 53.2% 20.7% 16.2% 8.6% 1.3%

          3,665           2,017             770             571             299                8

100.0% 55.0% 21.0% 15.6% 8.2% 0.2%

          1,296             655             266             242             132                1

100.0% 50.5% 20.5% 18.7% 10.2% 0.1%

              62                2                2                2                1               55

100.0% 3.2% 3.2% 3.2% 1.6% 88.7%

１０．（イ）　１年間の定期的な収入額（仕送りを含む） (10)

合計 なし 20万円未満 20万円～ 50万円～ 100万円～ 200万円～ 300万円以上 無回答

          5,023             189             268             721           1,673           1,470             107               15             580

100.0% 3.8% 5.3% 14.4% 33.3% 29.3% 2.1% 0.3% 11.5%

          3,665             131             163             496           1,243           1,183               94               10 345            

100.0% 3.6% 4.4% 13.5% 33.9% 32.3% 2.6% 0.3% 9.4%

          1,296               58             105             225             429             283               13                5 178            

100.0% 4.5% 8.1% 17.4% 33.1% 21.8% 1.0% 0.4% 13.7%

              62                -                -                -                1                4                -                - 57              

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 6.5% 0.0% 0.0% 91.9%

２年生以上

１年生

１年生

全学年

２年生以上

全学年

無回答

２年生以上

全学年

２年生以上

１年生

全学年

全学年

２年生以上

１年生

１年生

無回答

無回答

無回答

無回答



　　　（ロ）　１年間の臨時的な収入額 (11)

合計 なし 10万円未満 10万円～ 30万円～ 50万円～ 100万円～ 150万円以上 無回答

          5,023           1,032             332             471             214             342             239               95           2,298

100.0% 20.5% 6.6% 9.4% 4.3% 6.8% 4.8% 1.9% 45.7%

          3,665             725             262             355             148             256             189               84 1,646          

100.0% 19.8% 7.1% 9.7% 4.0% 7.0% 5.2% 2.3% 44.9%

          1,296             307               70             116               66               85               48               11 593            

100.0% 23.7% 5.4% 9.0% 5.1% 6.6% 3.7% 0.8% 45.8%

              62                -                -                -                -                1                2                - 59              

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 3.2% 0.0% 95.2%

１１． １年間の支出額 (12)

合計 なし 50万円未満 50万円～ 100万円～ 200万円～ 300万円～ 500万円以上 無回答

          5,023               47           1,311           1,501           1,199               72                8                4             881

100.0% 0.9% 26.1% 29.9% 23.9% 1.4% 0.2% 0.1% 17.5%

          3,665               31             843           1,161           1,017               66                7                4 536            

100.0% 0.8% 23.0% 31.7% 27.7% 1.8% 0.2% 0.1% 14.6%

          1,296               16             468             339             178                6                1                - 288            

100.0% 1.2% 36.1% 26.2% 13.7% 0.5% 0.1% 0.0% 22.2%

              62                -                -                1                4                -                -                - 57              

100.0% 0.0% 0.0% 1.6% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 91.9%

１２．家庭からの給付と修学との関係 (13)

合計
家庭からの給付
のみで修学可能

家庭からの給付
のみでは修学に
不自由

家庭からの給付
のみでは修学継
続困難

家庭からの給付
なし

無回答

          5,023           2,374           1,351             684             462             152

100.0% 47.3% 26.9% 13.6% 9.2% 3.0%

          3,665           1,711             987             537             372               58

100.0% 46.7% 26.9% 14.7% 10.2% 1.6%

          1,296             660             363             147               87               39

100.0% 50.9% 28.0% 11.3% 6.7% 3.0%

              62                3                1                -                3               55

100.0% 4.8% 1.6% 0.0% 4.8% 88.7%

１３．アルバイト活動〔２年生以上はおおむね過去１年間,１年生は平成２１年４月～６月の期間〕 (14)

合計 全くしなかった 長期休暇中のみ
授業期間中に
臨時的に

授業期間中に
経常的に

長期休暇中も
授業期間中も

無回答

          5,023           1,150             254             484             794           2,271               70

100.0% 22.9% 5.1% 9.6% 15.8% 45.2% 1.4%

          3,665             412             211             378             537           2,118                9

100.0% 11.2% 5.8% 10.3% 14.7% 57.8% 0.2%

          1,296             737               42             106             256             149                6

100.0% 56.9% 3.2% 8.2% 19.8% 11.5% 0.5%

              62                1                1                -                1                4               55

100.0% 1.6% 1.6% 0.0% 1.6% 6.5% 88.7%

１４．（イ）　アルバイトの主な職種 (15)

合計 家庭教師 事務 軽労働 重労働・危険作業
特殊技能（製図，ﾄ
ﾚｰｽ，通訳，翻訳
等）

その他 無回答

          3,803             698             202           2,112             148               37             568               38

100.0% 18.4% 5.3% 55.5% 3.9% 1.0% 14.9% 1.0%

          3,244             603             179           1,803             111               33             485               30

100.0% 18.6% 5.5% 55.6% 3.4% 1.0% 15.0% 0.9%

            553               94               23             305               37                4               82                8

100.0% 17.0% 4.2% 55.2% 6.7% 0.7% 14.8% 1.4%

               6                1                -                4                -                -                1                -

100.0% 16.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

１年生

無回答

２年生以上

全学年

２年生以上

無回答

全学年

全学年

２年生以上

１年生

無回答

全学年

無回答

無回答

全学年

２年生以上

１年生

１年生

２年生以上

１年生



　　　（ロ）　アルバイトの目的　〔２つまで〕 (16,17)

合計 社会勉強のため 勉学費のため 課外活動費のため 衣食住費のため
娯楽・し好品のた
め

旅行費のため
アルバイトそのも
のを楽しむため

貯金のため

          7,252           1,491             614             490           1,495           1,797             303             235             784

100.0% 20.6% 8.5% 6.8% 20.6% 24.8% 4.2% 3.2% 10.8%

          6,208           1,263             530             433           1,301           1,523             264             209             649

100.0% 20.3% 8.5% 7.0% 21.0% 24.5% 4.3% 3.4% 10.5%

          1,044             228               84               57             194             274               39               26             135

100.0% 21.8% 8.0% 5.5% 18.6% 26.2% 3.7% 2.5% 12.9%

               -                -                -                -                -                -                -                -                -

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 無回答

              43                -

0.6% 0.0%

              36                -

0.6% 0.0%

               7                -

0.7% 0.0%

               -                -

0.0% 0.0%

　　　（ハ）　１ヵ月平均アルバイト時間 (18)

合計 5時間未満 5時間～ 10時間～ 30時間～ 60時間～ 90時間以上 無回答

          3,803             583             330             625             966             876             303             120

100.0% 15.3% 8.7% 16.4% 25.4% 23.0% 8.0% 3.2%

          3,244             490             275             507             809             791             272             100

100.0% 15.1% 8.5% 15.6% 24.9% 24.4% 8.4% 3.1%

            553               93               55             117             157               84               29               18

100.0% 16.8% 9.9% 21.2% 28.4% 15.2% 5.2% 3.3%

               6                -                -                1                -                1                2                2

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3%

　　　（ニ）　夏休みのアルバイト時間〔２年生以上〕 (19)

合計 10時間未満 10時間～ 30時間～ 60時間～ 90時間～ 180時間以上 無回答

          3,250             629             291             516             605             849             236             124

100.0% 19% 9% 16% 19% 26% 7% 4%

          3,244             629             291             515             603             848             235             123

100.0% 19.4% 9.0% 15.9% 18.6% 26.1% 7.2% 3.8%

               6                -                -                1                2                1                1                1

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7%

　　　（ホ）　学生生活とアルバイトの関係 (20)

合計
授業をある程度
犠牲にしている

放課後の勉学時
間をきりつめてい
る

教養・娯楽時間を
きりつめている

睡眠時間をきりつ
めている

課外活動時間を
犠牲にしている

ほとんど支障がな
い

その他 無回答

          3,803             250             747             836             365             222           1,327               20               36

100.0% 6.6% 19.6% 22.0% 9.6% 5.8% 34.9% 0.5% 0.9%

          3,244             231             654             703             315             179           1,121               17 24              

100.0% 7.1% 20.2% 21.7% 9.7% 5.5% 34.6% 0.5% 0.7%

            553               19               91             133               49               42             205                3 11              

100.0% 3.4% 16.5% 24.1% 8.9% 7.6% 37.1% 0.5% 2.0%

               6                -                2                -                1                1                1                -                1

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%

無回答

１年生

全学年

２年生以上

全学年

２年生以上

全学年

２年生以上

１年生

無回答

１年生

全学年

無回答

無回答

２年生以上

１年生

無回答

全学年

２年生以上




